
  Notulen 

  Medezeggenschapsraad 

  O.b.s. Prins Willem Alexander 

  Pagina 1 van 5 

 

 

 

 
NOTULEN MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS PWA 

24-09-2024 / Donge 
 

  
Aanwezig 

 
Afwezig 

Oudergeleding (OG) Edwin Nijssen (EN) 
Jeannine den Hollander (JdH) 
Mark van der Wal (MvdW) 
Mariska de Vries (MdV) 
 

Leonardo Wirodikromo (LW) 
 

Personeelsgeleding (PG) Agnes Redert (AR) 
Petra Groos (PG) 
Wesley van Gurp (WvG) 

Marieke van der Deijl (MvdD) 
 

Directie 
  

Notuliste 
 

Bestuur aangesloten 

Robert den Arend (RdA) 
 
Jolanda Wamelink 
 
- 

Lonneke Bindels (LB) 

 
OPENING & VASTSTELLING AGENDA 
Om 19:30 opent voorzitter EN de vergadering en heet alle aanwezigen en met name nieuwkomers 
Petra en Robert van harte welkom.  
 
TOELICHTING DIRECTIE 
RdA stelt zichzelf voor aan de MR. Hij ziet een betrokken en bevlogen team en ervaart het op PWA 
als “een warm bad”. RdA vraagt de OMR-leden zich kort voor te stellen.  
 
Vanaf zijn start op PWA, is RdA vooral aan het observeren en meelopen en zal vanaf 1 oktober a.s. 
met Maarten (directeur Donge) samen optrekken. 
Maarten zal er bij de volgende vergadering bij zijn. 
 
Praktische zaken:  

- er moet een schoolplan gemaakt worden,  
- notulen voor de website mogen in het vervolg naar Priscilla Hoppezak 

(p.hoppezak@obspwa.nl), 
- graag z.s.m. een nieuwe groepsfoto MR maken voor de website. 

 

mailto:p.hoppezak@obspwa.nl
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Begrotingsproces 
Wat kunnen we meenemen in de begroting voor 2025? Hierover heeft de MR adviesrecht. 
Ideeën/voorstellen kunnen gemaild worden naar RdA. 
 
Sharepoint omgeving MR 
RdA vraagt of alle MR-leden in de Sharepoint omgeving van de MR kunnen. RdA wil hiermee gaan 
werken en zet alle documenten voor de MR hier in. WvG kan er niet in. Aktie RdA. 
 
Typecursus 
Het geven van een typecursus is een naschoolse activiteit. Dit jaar is er voor gekozen om dit niet 
meer via school te faciliteren, maar via LOI Kidzz. 
 
Situatie Bermweg 
Er is budget vanuit de Gemeente Zuidplas voor het bevorderen van beweging buiten op het plein 
op de Bermweg. Hiermee kan het plein worden opgeleukt. Er is gesproken over een duikelrek, 
tafeltennistafel en belijning. Dit is voor beide scholen. Het budget is beschikbaar tot 31-12-2024. 
Wij kunnen bestellen en aan hen factureren. Aktie WvG. 
 
Vanuit de stuurgroep: er is niet goed nagedacht over de plek en aanloop naar de fietsenrekken op 
Bermweg. De Gemeente Zuidplas gaat dit oplossen. 
 
Schoolplan 
Het schoolplan zullen we voor het einde van dit schooljaar realiseren. Collega directeur Maarten 
(MN) moet nog starten, dus we nemen er de tijd voor; liever een goed plan, dan een overhaast 
plan. 
 
Status verbouw/nieuwbouw 
Binnenkort is er een inloop-avond voor omwonenden van locatie Donge m.b.t. de 
verbouwingsplannen. 
 
Over de nieuwbouw van Goudmos is weinig nieuws te melden. 
 
Jaarplan 
De focus ligt op de nieuwe methode wereldoriëntatie, te weten Naut, Meander, Brandaan. Er is al 
een training geweest; nu kan de implementatie plaatsvinden. NMenB is ter vervanging van de 
methode DaVinci. 
 
Daarnaast ligt de focus op Burgerschap. Dit onderdeel is verplicht vanuit Leerplicht. We gaan 
inventariseren wat we allemaal (gaan) doen, wat is onze visie hierop en hoe kunnen we dit meten. 
 
Lezen is een aandachtspunt in groep 3. Groep 3 gaat dit jaar kiezen voor een nieuwe leesversie. 
 
Voor de gehele PWA wordt aan leespromotie gedaan, door een leesspecialist van Bibliotheek De 
Groene Venen, die de leesmotivatie gaat stimuleren. 
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Leerlingvolgsysteem (LVS) 
We kennen het LVS voor groepen 3 t/m 8. Voor groepen 1/2 hebben we nu BOSOS. De komende 
periode gaan we ons heroriënteren op welk leerlingvolgsysteem we in de toekomst willen gaan 
gebruiken voor de groepen 1/2.  
Binnenkort worden we in 4 sessies begeleid door een coach van de Rolf groep. Aan het eind van 
het jaar maken we een definitieve keuze. 
 
Sociale Veiligheid 
In de startweek van dit schooljaar is het gehele PWA-team aan de slag gegaan met De Gouden 
Weken, onder begeleiding van extern bureau Octo. 
 
Rekenopbrengsten vergroten? 
Door middel van observaties in alle groepen, verkrijgen we een nulmeting van de start 
basisvaardigheden. Het is realistisch als we op niveau blijven (door nieuwe leerkrachten etc.). 
 
De voorzitter van de MR meldt dat ouders zorgen hebben over de begeleiding van nieuwe 
leerkrachten. Is dit voldoende geborgd, worden zij gemonitord en komen zij toe aan het geven van 
de gewenste leerstof? 
Ouders zijn benieuwd hoe dit wordt vormgegeven en wat de visie van de PWA hierop is. 
 
Als reactie hierop geeft RdA aan, dat bovenstaande zijn aandacht heeft en dat het begeleiden van 
nieuwe leerkrachten en ouders meenemen in de communicatie, punten zijn die meegenomen 
zullen worden in het jaarplan. 
 
Schoolgids 
- RdA heeft tekstuele aanpassingen gedaan in het stukje van de MR, 
- Wereldoriëntatie = Naut, Meander en Brandaan geworden, 
- Bij 4.12 wordt advisering voorlopig advies groep 7 eind groep 7 i.p.v. midden groep 7, 
- Er zijn voor de vacature anti-pest coördinator geen extra aanmeldingen. Voor nu is IB-er IvW in   
deze rol actief op locatie Goudmos. 
- Bij 10.5 verlof, is sterfgeval in het buitenland toegevoegd als wettelijk verlof. 
- Het te laat protocol moet er nog in verwerkt worden (verwijzing). RdA gaat het “te laat protocol” 
delen met ouders en zorgt voor een link op de website. Aktie RdA. 
- Vermelding toevoegen dat MR-notulen zijn in te zien op de website. 
- Punt 3.3 leefstijl nog relevant, of eruit laten? Aktie MR. 
 
Activiteitenplan subsidie basisvaardigheden 
We gaan de subsidie basisvaardigheden inzetten op rekenen; de leerkrachtvaardigheden verrijken 
bij het rekenonderwijs van kleuters. Eerst de nulmeting en kijken welke leerkracht nog extra 
(externe) ondersteuning nodig heeft. Daarnaast zijn rekenmaterialen besteld voor kleuters (Met 
Sprongen Vooruit). 
 
We hebben de subsidie tevens ingezet op extra personele inzet o.a. bij ziekte (vangnet voor 2 
jaar), maar vooral om kleine groepjes extra te begeleiden en leerkrachten ambulant te maken voor 
klassenbezoeken. JM is aangetrokken en loopt in alle groepen mee om de school, de leerlingen en 
de methodes te leren kennen. 
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Jaarplanning MR 
Er wordt een datum geprikt voor de volgende vergadering, te weten: maandag 25 november a.s. 
op locatie Goudmos. De jaarplanning zal daarin worden meegenomen. De kapstok met belangrijke 
onderwerpen moet er zijn. RdA checkt het document, overlegt met MN en komt erop terug. Aktie 
RdA. 
 
De voorzitter dankt de directie voor zijn inbreng en aanwezigheid; RdA verlaat de vergadering.  
 
VORIGE NOTULEN + ACTIEPUNTEN 
De vorige notulen d.d. 04-06-2024 zijn bij deze goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst 
worden. Aktie: JW. 
 
MEDEDELINGEN VOORZITTER EN INGEKOMEN STUKKEN 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
INBRENG VAN OUDERS, TEAM EN OR 
Ouders van leerlingen Bermweg zijn bereid te helpen met meedenken en inrichten van het 
schoolplein. 
 
Er zijn zorgen bij ouders over de begeleiding en ondersteuning van nieuwe leerkrachten. 
 
KENNISMAKING PETRA EN MARIEKE 
Petra (PG) zit 23 jaar in het onderwijs en heeft aan groepen 1 t/m 6 lesgegeven. MR had ze nog 
niet gedaan. PG zit nu 3 jaar op PWA en heeft eerder (in 2018) ook op PWA gewerkt.  
 
Marieke (MvdD) is er vandaag i.v.m. lopende afspraken niet bij en sluit bij de volgende vergadering 
aan. 
 
SCHOOLGIDS, ACTIVITEITENPLAN SUBSIDIE BASISVAARDIGHEDEN EN JAARPLAN 
EN stelt voor deze documenten door te nemen en op- en aanmerkingen per e-mail aan hem door 
te geven. Aktie MR. 
 
VERGADERDATA 2024/2025 
Voorzitter EN zal samen met RdA en MN de overige vergaderdata voor 2024/2025 vaststellen.  
Aktie EN, RdA en MN. 
 
SCHOLING MR 
Er zal een basiscursus voor de nieuwe leden WvG, PG en MvdD geregeld worden. EN zal de 
penningmeester van de MR, te weten LW, vragen of er budget is en hoeveel, zodat er ook evt. een 
vervolgcursus, of verdieping in een bepaald onderwerp geregeld kan worden. Aktie EN. 
 
INVULLING VACATURE PMR + GMR 
Er is nog 1 vacature in de PMR. AR zal nog een keer rondvragen of er gegadigden zijn. Aktie AR. 
 
Ook de GMR is op zoek naar een afgevaardigde. Met het vertrek van NvW, is er vanuit PWA geen 
afvaardiging meer in de GMR. Aktie AR. 
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AGENDAPUNTEN VOLGENDE VERGADERING VASTSTELLEN 
- 
 
RONDVRAAG 
- 
 
SLUITING 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.  
 
De volgende MR-vergadering vindt plaats op maandag 25 november a.s. op Goudmos. Tijdens 
deze vergadering zal (als de MR compleet is) een nieuwe groepsfoto worden gemaakt voor op de 
website. 


